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MUHUCTapCTBO NPOCBETE, HAYKe U TEXHOMOLWKOT pa3Boja
APYIUTBO MATEMATUYAPA CPBIUIE

OKpyXXHO TaKMUYEH:-E U3 MaTemaTuKe
Y4E€HUKA OCHOBHMX ILKONa
07.03.2020.

Vil pazpen

1. [a nu nocroje npupoaHu 6pojesn x, v 1 z, TakBK fAa je 4+ ¢ = 1177
O6paznoxu 04rosep.

2. Konwko viva neToLndpernx npupogHux bpojesa y Ynjem 3anucy ce
nojasseyje bap jegHa napHa u 6ap jeHa HernapHa uudpa?l

3. Uz ckyna {2, 3, 4, 5} Bupajy ce Tpu paznnunta Bpoja p, g U r. Ha

r
g
KONWKO HadkHa ce Moxe noctuhn ga tpoj p( ) bype persue ca 87

4. flpasa p foaupyje kpyroee ki n k; y Taukama A n B, a npaga g v
Taukama C v D (BMAW CIMKY). AKO je monynpeukuk Kpyra ki jegHak
3 ¢m, a nonynpeuHvk Kpyra k; jefjHak 2 cm, ofpeav BpegHoCT U3pasa
AB? - (DA

P

5. ¥ npasoyrnom Tpoyrny ABC, ca npaeum yrnom y temeny C, Baxu BC =
3AC. Heka ¢y M n N Tauke katere BC takBe na je BM = MN = NCu K
Cpeanitre xunotenyse AB. M3pavyHaj mepy yrna MKN.

Ceaku 3apatak ce 6onyje ca no 20 6ogoea,
W3papa 3afaTaxa tpaje 150 musyTa.
Pellietbe CBAKOT 3a[3TKa KPaTKO M JacHO 0OPaznoxXuTy.
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VII PASPE]]

(

Tipu3HaBaTV CBaKM TauaH NOCTYNAK KOjU ce pasinKyje of Kibyya.
BofoBatbe NPUNATOAATH KOHKPETHOM HAGMHY peluasatba.

!

1. Bpojesu obnuka 4* saspluagajy ce unppom 4 unu 6 4 noenaj,
6pojesn obnnka 9 uudpama 9 vuan 1 (4 noexal, a Gpojeru obnvka 117
ustbpom 1 [4 noenal. Jakne, 36up 4 + 9 maxe Ce 3aBPLABATA HEROM
on wapa 3, 5 unn 7 [4 noewna) v He moxe Guty jeprak 117 [4 qoeHal.

2. Of ykynHor Bpoja nevounpenvx Gpojesa opysehemo oOHe Koje y
33NUCY UMaJY CaMO MapHe 1 Camo Hemaphe Ungpe. YKynHO ima 90 000
netouugpernx 6pojesa {2 noenal. NeToyndperix bpojesa umje Cy Cee
undpe napee uma 4 - 54 =2 500 [6 noeHal, a uije cy CBe umdpe HenapHe
55 = 3 125 (6 noexal. bpojesa y uujem 3anucy je jaBma bap jeqHa napHa
v Gap jefHa HenapHa yrdpa ima 90 000 — 2 500 — 3 125 = 84 375 (6
noeHa).

3. (MR 53/5) [la 6u 6poj p(qr) Brie fermue ca § HeonxoaHo je fa bype p =
2 {4 noemal unu p = 4 [4 noewa). ¥ o6a cryuaja bpojesu g u 1 ce o4
rpeocTana Tpu 6poja ckyna {2, 3, 4, 5} mory uzabpatHa l- 3 = 6 HauuHa
'8 noewal. Jakne, ykynad 5poj TpaxeHux bpojesa je 6 + 6 = 12 (4
noeda.

4. Y | cnyuajy (cnnka fieso) npumeHom MuTaropune Teopeme y Tpoyrny
0, OhE Hanazumo AB? = 0,F2 = 0,0 - 1* [6 noenal. ¥ It aiyvajy (cnka
pecHo) npumerom NuTtaropuHe Teopeme y Tpoyrny 0,0:F Hanasumo cD?
= 0,F = 0,07 ~ 52 [6 noena). AB? -~ CD* = 24 cm* {8 noeHal.

5. Heka je Tauka L cpeguwte pywu BC A
Tapa je ayx KL cpegra AuHwja Tpoyina p

BCA, ma je KLLBC w KL=%—AC:ML=LN

[10 noenal. flakne, Tpoyrnosu IMKn LNK - B M L N C

Cy jeAHAKOKDaKO-NpaBoyrn, na je 4MKL = ANKL = 45° [5 noeual u
ZMKN = 90° [5 noeHa).



